

VIDEO: Viktor Orbán prohlásil, že Ukrajina je po finanční stránce neexistující stát a veškerý svůj provoz financuje už jen výhradně z cizích peněz! Na rozdíl od Ruska nevede Ukrajina válku za vlastní peníze a tudíž nemá pod kontrolou ani její výsledek, ani její konec! A na sociálních sítích v ČR se šíří neuvěřitelná zpráva, že likvidace České pošty má za úkol vyklidit na trhu prostor pro ukrajinského konkurenta “Nova Pošta” mířícího do ČR! Ten provozuje na Ukrajině 10 000 poboček a jde o obrovský kolos, který během války na Ukrajině najednou expanduje do Evropy!

[aeronet.news/video-viktor-orban-prohlasil-ze-ukrajina-je-po-financni-strance-neexistujici-stat-a-veskery-svuj-provoz-financuje-uz-jen-vyhradne-z-cizich-penez-na-rozdil-od-ruska-nevede-ukrajina-valku-za-vlastni](https://www.aeronet.news/video-viktor-orban-prohlasil-ze-ukrajina-je-po-financni-strance-neexistujici-stat-a-veskery-svuj-provoz-financuje-uz-jen-vyhradne-z-cizich-penez-na-rozdil-od-ruska-nevede-ukrajina-valku-za-vlastni)

Vedoucí kolotoče

Dub 14, 2023

[Home](#) [Videa](#) VIDEO: Viktor Orbán prohlásil, že Ukrajina je po finanční stránce neexistující stát...



VIDEO: Viktor Orbán prohlásil, že Ukrajina je po finanční stránce neexistující stát a veškerý svůj provoz financuje už jen výhradně z cizích peněz! Na rozdíl od Ruska nevede Ukrajina válku za vlastní peníze a tudíž nemá pod kontrolou ani její výsledek, ani její konec! A na sociálních sítích v ČR se šíří neuvěřitelná zpráva, že likvidace České pošty má za úkol vyklidit na trhu prostor pro ukrajinského konkurenta “Nova Pošta” mířícího do ČR! Ten provozuje na Ukrajině 10 000

Maďarský premiér Viktor Orbán v pátečním rozhovoru pro rádio Kossuth prohlásil [1], že Ukrajina je po finanční stránce neexistujícím státem, protože v současné době už její veškerý provoz, a to nejen vedení války, ale kompletně celý provoz státního aparátu a státních služeb, je financován z cizích peněz. Tím je myšleno financování z peněz daňových poplatníků zemí EU a rovněž Velké Británie a hlavně USA. **Podle Orbána nerozhoduje Ukrajina o konci války, ani o jejím výsledku, protože tuto válku nefinancuje ze svých peněz, na rozdíl od Ruské federace,** která podle Orbána tuto válku financuje výhradně z vlastních zdrojů. Není známo, že by si ruská vláda půjčila na válku peníze byť i u jedné jediné cizí země.

Z tohoto hlediska potom platí, že Ukrajina nerozhoduje ani o výsledku války, ani o jejím konci. O tom rozhodují pouze ti, kteří finančně drží v provozu neexistující ukrajinský stát, který se stal zcela závislým na cizí pomoci. Proto podle Orbána je bezpředmětné hovořit o konci války nebo o jejím výsledku z pohledu Ukrajiny, protože ta válka je rozhodována těmi, kdo financují obě válčící strany. Pokud bude tedy někde probíhat nějaké jednání válčících stran, bude to muset být jednání mezi Ruskem a EU, případně mezi Ruskem a USA. Hovořit dnes ale o Ukrajině jako o samostatném státu je podle Orbána naprostý úlet a nesmysl, protože země, která není schopna ufinancovat svůj provoz, není existujícím státem.

Ukrajina je státem, který po finanční stránce už neexistuje... a tudíž o ničem už ani nerozhoduje!

Ukrajina dnes neufinancuje ani vlastní důchodce, ani vlastní učitele a policisty, ani vlastní úředníky, ani vlastní zdravotníky, takže prostě takový stát po finanční stránce vlastně vůbec neexistuje, protože se z něj stala rozpočtová kapitola jiného státu nebo skupiny států, jako je EU a USA. **Proto podle Orbána je válka na Ukrajině válkou**

Evropské unie proti Rusku, kde Ukrajinci slouží jako nástroj této války. A tato proxy válka má katastrofální důsledky pro Evropu a její stabilitu.

Evropská unie utápí na Ukrajině obrovské objemy peněz, stovky miliard EUR a každý den se prohlubují obavy, že tyto peníze nebude Ukrajina nikdy schopna vrátit, minimálně ne v peněžní podobě. A obavy z toho, že Ukrajina se stane kopií Balkánu a Kavakzu, tedy nestabilní oblasti, kde se budou střídat války a příměří, začíná znervózňovat více a více ekonomů. Válka na Ukrajině a ochota evropských politiků sypat Ukrajině peníze má přitom dokonce v ČR nečekané pokračování.



Viktor Orbán, maďarský premiér

Koncem února tohoto roku se v českých médiích objevila informace, že ukrajinský poštovní kolos Nova Pošta se chystá expandovat do velkých měst v Německu, v Rumunsku a také v Česku. **Tisková zpráva se objevila 24. února tohoto roku [2].** Uběhl zhruba jeden měsíc a najednou ministr vnitra Vít Rakušan oznámil, že Česká pošta jako státní podnik, jehož zřizovatelem je Ministerstvo vnitra, se zbaví celkem 300 poboček, z nichž naprosto všechny, až na pár

výjimka, se týkají těch největších měst v ČR [3]. Jedná se o Prahu, Brno, Ostravu a všechna česká a moravská krajská a rovněž okresní města, kde Česká pošta zruší své pobočky.

Skandál nebo jen shoda náhod? Ukrajinská Nova Pošta chce čistou náhodou v českých velkých městech, kde Česká pošta ruší pobočky, otevřít své vlastní úřadovny!

Nejde tak o rušení pošt v malých spádových obcích na venkově, kde lišky dávají dobrou noc, tedy obecní pobočky, že by třeba obyvatelé byli potom nuceni jezdit do obcí s vyšším statusem, tzv. samosprávných obcí, resp. obcí s rozšířenou působností, tedy spádová maloměsta pro nejbližší obce a vesnice. Ne, v tomto případě se tyto malé pošty neruší.

Ruší se pouze výtěžné a lukrativní velké pošty v největších městech, kde jsou obrovská kvanta obyvatel a zákazníků. A na sociálních sítích v ČR se v posledních hodinách začala lavinovitě šířit třeskatá informace, že prý toto zavírání 300 poboček České pošty má za úkol “vyklidit prostor na trhu” pro nově přicházející Ukro-poštu, tedy pro ukrajinskou firmu Nova Pošta.



Ukrajinská Nova Pošta má na Ukrajině přes 10 000 poboček a jedná se o obrovský kolos.

Nikde zatím neexistuje žádný důkaz, že by zavírání poboček České pošty mělo něco společného s touto ukrajinskou firmou, která hodlá v ČR prý nabízet konkurenční služby, které nabízí Česká pošta. Každopádně je to ale velice podezřelé a působí to jako neuvěřitelná shoda náhod, že zrovna ve chvíli, kdy ukrajinská pošta oznámí záměr otevřít v ČR pobočky ve velkých městech, tak ihned chvíli poté ministr vnitra oznamuje naopak uzavírání 300 poboček České pošty, a to právě v největších městech v ČR.

Lidé na Facebooku volají po vyšetřování, aby se tím zabývala tajná služba, útvary na vyšetřování korupce, protože nedává smysl, proč by Nova Pošta chtěla v ČR zahajovat podnikání, když podle ministra vnitra není o poštovní služby už takový zájem, a tudíž je potřeba některé pobočky České pošty zavřít. Takže, zatímco ukrajinská pošta chce ve velkých českých městech pobočky otevírat, Česká pošta je na příkaz ministra vnitra bude zavírat. No řekněte sami, není to zvláštní?

Jaká je matematická pravděpodobnost, že státní pošta v ČR uzavře 300 poboček v největších městech zrovna a právě ve chvíli, kdy do těchto velkých měst míří konkurenční kolos z Ukrajiny?

Panečku, to je síla! Taková náhoda, že? Zrovna, když chceme ve velkých městech ČR otevřít pobočky ukrajinské pošty, **tak shodou náhod ministr vnitra nám ve všech těch velkých městech uzavře na 300 poboček našeho největšího konkurenta, tedy pobočky České pošty! Mazeltov!** Pochybuji ovšem, že by se něco vyšetřovalo, politici prohlásí, že to spolu nesouvisí, že vstup firmy Nova Pošta do velkých měst v ČR nemá se zavíráním poboček České pošty ve velkých městech nic společného, že je to prostě náhoda atd. Nelze se lidem divit, že jsou v šoku, protože takové náhody jsou až příliš podezřelé, až příliš okatě náhodné.



Takto vypadá pobočka Nova Pošta v Moldávii

Co je však neoddiskutovatelné, to je fakt, že poptávka po pobočkách pošty zůstane v těch místech, kde budou zrušeny, a pokud tam přijde konkurent České pošty, třeba ukrajinská Nova Pošta, tak to lidé uvítají. Jenom třeba už ty ceny nebudou stejné, ale budou vyšší. A zisky už nebudou zůstat v ČR, ale budou proudit na Ukrajinu. Taková je prostě realita.

Česko je země divů a zázraků, kde Česká pošta nařiká, že o poštovní služby není zájem a je třeba pobočky zavřít, zatímco Ukrajinci chtějí z válkou rozvrácené Ukrajiny expandovat právě do velkých českých měst. Fialova země se tak postupně mění v nejzápadnější část Ukrajiny, kam za ukrajinskými uprchlíky už přichází i ukrajinská pošta a lidé na Facebooku a Telegramu mají neodbytný pocit, že Česká pošta této ukrajinské poště prostě vyklízí prostor. Je to jenom mylný pocit lidí na sociálních sítích, anebo je to tušení děsivé reality?

Nejen o tomto vývoji situace budeme hovořit dnes od 19:30 v pravidelném pořadu na **Svobodném vysílači CS**. Probereme aktuální témata z domova i ze světa. Všichni jste srdečně zváni k poslechu.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!



Komentářů k článku

Váš vložený komentář se nemusí zobrazit ihned, je-li zadržen Akismetem. V takovém případě je diskusní příspěvek odeslán k ručnímu schválení administrátorem, což může zabrat až 24 hodin. Neodesílejte příspěvek znovu, neurychlíte tím jeho schválení. Děkujeme.



Zasílat